

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму Середня освіта (Біологія, природознавство та здоров'я людини)

другого (магістерського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 014 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)

галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

У Сумському державному педагогічному університеті імені А.С.Макаренка здійснюється підготовка магістрів зі спеціальності 014 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини). Освітньо-професійна програма спрямована на ґрунтовну теоретичну і практичну підготовку майбутніх фахівців у галузі знань 01 Освіта/Педагогіка та охоплює широко коло питань біологічних дисциплін, педагогіки, психології та методик навчання. Освітньо-професійна програма передбачає підготовку здобувачів до професійно-педагогічної та науково-дослідницької діяльності, також здобувачам освіти надається можливість побудови індивідуальної освітньої траєкторії через вибір дисциплін та проведення виробничої (педагогічної) практики в закладах загальної середньої та фахової передвищої, професійної (професійно-технічної) освіти.

Представлена освітньо-професійна програма враховує потреби сучасного ринку праці у фахівцях з універсальною підготовкою, отже, вважаємо доречним поєднання дисциплін – біології, природознавства та основ здоров'я людини, що значно підвищує конкурентоспроможність здобувачів вищої освіти. В освітньо-професійній програмі цикл дисциплін професійної підготовки гармонійно доповнюється дисциплінами загальної підготовки, що забезпечує формування наукового світогляду, професійних умінь здобувачів освіти, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання, та здійснювати діяльність науково-дослідницького та інноваційного характеру в біології, природознавстві, педагогіці й методиці навчання.

Перелік компетентностей відповідає програмним результатам навчання, що сприятиме запитам потенційних роботодавців. Послідовність вивчення дисциплін, їх змістове наповнення свідчать про те, що викладання ведеться на сучасному розвитку біологічних та педагогічних наук, і розробники програми спрямували зусилля на інтеграцію знань здобувачів освіти та формування в них здатності розв'язувати складні завдання у широких або мультидисциплінарних контекстах.

Рецензована освітньо-професійна програма спрямована на підготовку компетентних, відповідальних, морально вихованих фахівців, які здатні до ефективної професійної діяльності, готових до професійного зростання, соціальної та професійної мобільності. Вважаємо, що підготовка здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за освітньо-професійною програмою Середня освіта (Біологія, природознавство та здоров'я людини) відповідає сучасним вимогам ринку праці і є актуальною для даного регіону.

Директор комунального закладу
«Центр позашкільної освіти»
Миколаївської сільської ради
Сумського району Сумської області



Євгенія КОТЬКАЛО